

Моя мама - руководитель образцовой вокальной студии. Я - одна из первых солисток. Сейчас учусь в академии на 5 курсе в Москве, за 2000 км от дома. На мой день рождения она проводила отчетный концерт к юбилею студии (10 лет), а я наблюдала онлайн через веб-камеру дома культуры, где он проходил, т. к. приехать не смогла - ГОСы. Посреди концерта, неожиданно для меня, вижу на экране видео-нарезку с поющей собой в 3 годика, в 17 лет и с последнего выступления в своей академии. Вдруг раздаётся звонок от папы мне на мобильный и весь зал поздравляет меня с днем рождения!

У меня было не очень много молодых людей, но все с большими странностями. Самый первый, появившийся в 17 лет на свиданиях не разговаривал, а пел. Я ему что-то рассказываю, а он песни горланит, причём от "Ой цветёт калина" до "Я свободен" - расстались. Следующий оказался с большими проблемами со здоровьем - у него не стоял член и даже во время робких попыток секса могла пойти из головки кровь. При этом он считал, что у него всё в порядке идти к врачу не собирался. Расстались. За третьего я вышла замуж. Потому как, на фоне предыдущих двух, он был почти бог. Играл на гитаре, не имел проблем с сексом, был общительным. После рождения ребёнка он начал гулять с другими девушками (якобы подругами), бить меня, выгонять в одном белье на улицу. А его милые родственники поведали, что у него на самом деле большие проблемы с психикой с детства. Развелась. Пыталась наладить личную жизнь. Встретила двух Саш. Один влюбился в меня, в другого влюбилась я. Один жил за счет младшей сестры и имел двух любовниц, обеим было за пятьдесят и они угрожали мне расправой. Послала его ко всем чертям. Второй оказался алкоголиком с большим стажем, живущем на две страны. Предлагал меня "разделить" с младшим братом - послала. Прошло немного времени и я встретила замечательного парня, который полюбил и меня и моего ребёнка. Чуткого, доброго и милого. Работающего. Оказалось, что его мать всё его детство просидела в тюрьме, младший брат покончил с собой, сам парень попадал в аварию, после которой его ноги собирали по частям. Живёт он в общежитии с отцом и деньги зарабатывать абсолютно не умеет. Теперь мне очень интересно - что со мной ни так и где девушки находят НОРМАЛЬНЫХ мужчин?

В машине при поездках с мужем я работаю "ответственным по спасибо" - кликаю на аварийку, когда нам уступают и пропускают. Муж ржет, говорит ты как ребенок, лишь бы кнопку поклацать)

Рисовала в детстве картинку для бабушки к Новому году - все как полагается, елочка, Дед Мороз, Снегурка и зверюшки вокруг с подарками - зайчик с морковкой, мишка с медом, а лисичка... Скажем так, я была за достоверность, и посему в зубах у моей лисички была мертвая курица, из которой натекла немаленькая такая лужа крови.

С 11 лет мучилась от компульсивного переедания, частенько, когда нервничала, начинала есть все подряд в больших количествах, потом отрабатывала спортом и контролем калорий, до 23 лет не было серьезных отношений. В один из весенних вечеров, я еду в машине и грызу палку колбасы и рыдаю от своей беспомощности. во двор за мной заезжает парень, выходит из машины и протягивает бутылку колы, со словами: "Может, запить хочешь?". Женаты, я на 5 месяце беременности и с аппетитом порядок.

Затроллил утром котэ. Он частенько со мной одновременно в толчок ходит. Утром зашли - он сидит, и я сижу. Ну я ему под попу лопатку незаметно поставил. Когда он ритуал заканчивает, обычно хвостом трясет. Ну, подловив конец ритуала, я убрал лопатку с отходами. Котэ оборачивается, иии... оп!... нету нифига. Нюхает, копает. Смотрит на меня жалобными глазами. Выкапывает другую ямку, пристраивается, минуту из себя выдавливает. Выдавлив чуть-чуть, убеждается, что все таки вышло. Довольно фырчит, закапывает, убегает. Визуальное удовлетворение... это... это когда ты видишь, что сделал)

В детстве я почти не бывала в больницах, но одно из самых неприятных воспоминаний, это аппарат «кукушка» у ЛОРа и как мне в 7 лет вырывали гланды. Почему-то в моём

детстве это было распространено, сейчас я даже о таком не слышу. Никакой анестезии, меня держало трое или четверо человек, потому что я орала и выгибалась дугой, а врач ещё зачем-то решила мне показать те кровавые кусочки, что выдрали у меня из горла. После чего я орала и билась ещё сильнее. Жуть.

Один раз я хотела успеть на троллейбус. Выходя из дома я заметила его на остановке, это была конечная и дальше он заворачивал в город. Я же знала один короткий путь наперерез, позволяющий этот троллейбус опередить. И я рванула. И надо сказать, что тогда этот путь шел через стройку. Это меня не смутило. Я бежала быстрее ветра и дабы придать себе еще большего ускорения, я решила запрыгнуть на некий холмик. И сделала это. И потом весь троллейбус наблюдал, как девочка с разбегу прыгает в кучу цемента.

Осознанные сновидения - вещь не всегда приятная. Когда у меня наконец получилось контролировать свой сон - это было потрясающе. Как будто ты создаешь свои правила этого мира. Просыпаться не хотелось, но было надо. За моим столом кто-то сидел и улыбался. С каждой секундой его улыбка казалась все менее приветливой. Слишком широкая, открытая, да и зубов было многовато. Тут до меня доходит, что я все ещё сплю, и он говорит: "Ты больше не проснешься". Я выбрался оттуда, но все ещё боюсь, что сплю.

Моей бабушке 68 лет, дедушке 71 год. Три раза в неделю из их комнаты доносятся стоны и скрип кровати. Мне 25 и я завидую им, т. к. у самой не было секса 2 года.

Родители развелись, когда мне было три, но это не мешало мне видеться с папой. В 2001 году вышла первая часть Гарри Поттера, мы решили сходить на нее в кино. С тех пор мы не пропустили ни одной части, и когда в 2011 вышла последняя, я в 17 лет шла в кино со своим папой.

У меня в аквариуме живёт самец-анцитрус и две самки. Уже на протяжении двух лет самки каждые две недели откладывают икру по очереди, а самец её высиживает. Бедный мужик - ни дня отдыха! Я им говорю: дайте ему пожить для себя! А они смотрят на меня и молчат... и опять икру откладывают.

Сдавали на физ-ре в универе сто метровку. Дело происходило на тротуаре перед универом и мы стояли в ожидании сигнала препода. Сбоку от меня мой одногруппник, я повернулся назад и увидел, что сзади шли двое полицейских и тут я как заорю "Леха, бежим, за нами менты пришли" и начинаю бежать. Одногруппник, сам не зная почему, тоже побежал. И менты за нами побежали. В итоге я прибежал первый, одногруппника повалили на землю лицом в асфальт и скрутили руки. За такую шутку мне препода поставил двойки по всем зачетам по физ-ре, одногруппника с вывихом руки освободили от учебы на неделю, и еще мне грозит штраф за хулиганство. Шутник, блин.

Пару лет назад ездили в поисковую экспедицию. Выбрались в лес, ставим базу, один паренек берет топор и уходит. Через 15 минут его под руку ведут двое парней. Оказывается, топор соскользнул и он прорубил большой палец на ноге, благо был в сапогах, так бы отрубил. Кругом лес, связи и транспорта нет. Пока его обычными нитками и иглой зашивала девочка-студентка мед. института, он больше пережевывал не о том, что остался без пальца, а о том, что его убьет дедушка за сапоги и о испорченных новых носках.

Моя сестра, частенько, на вопрос "Как дела?" отвечает "Пока не родила, 4 месяц пошёл" и разными вариантами в таком духе и всегда именно про 4 месяц. Шло время, мы выросли, я привыкла к её этому рядовому ответу, что иногда он даже меня раздражал, и тут как то в очередной раз спрашиваю тот же вопрос и она говорит "Пока не родила, 2 месяц же только" Я почувствовала, что что-то не то она сказала и только через пару минут поняла суть ответа. Безумно счастлива за неё ☺☺

Работаю агентом по недвижимости в Москве. Иногда, под вечер, когда нечем заняться на работе, захожу в ВК и ищу в публикациях тех, кто нуждается в жилье. Нахожу им номера прямых собственников, которые не требуют комиссию и просто так, бесплатно скидываю.

Когда у нас с мужем были тяжелые времена, мы очень часто ругались. Я бегала на кладбище, к бабушке, жаловалась как мне плохо, как меня все достало и просила забрать к себе, говорила, что я по ней очень скучаю. После очередного такого похода, ночью, мне приснился сон, будто бабушка лежит в гробу. А я плачу и жалуясь, бабушка откидывает одеяло и я вижу разлагающееся тело, бабушка говорит: "Неужели все так плохо, ты хочешь этого?", указывая на свое тело. С тех пор больше не жалуясь.

[via](#)

– Я очень люблю свою работу.
– Но у тебя же нет работы!
– За это я её и люблю.

[Read Full Article](#)